## Corrections to ECE/TRANS/WP.29/2022/93

This proposal is based on ECE/TRANS/WP.29/GRE/2022/4 which was adopted by GRE at its 86th session in April 2022.

Paragraph 3.3.2.4.2., for "by means of" read "with or without".

Table 6, Part A, row "Segment 10 and below", last column, for "50R" read "25V".

Paragraph 5.2.3., amend to read:

"5.2.3. There shall be no lateral variations detrimental to good visibility in zone III."

Table 7, Part A, row "S100+S100LL+S100RR", third column, for "3.75· $10^3$  d" read "3.75· $10^2$  d".

Table 7, Part A, row "Segment 10 and below", seventh column, for "50R" read "25V".

*Table 16, row "Segment 6", last column,* amend to read: "0.8 x the actual measured value at point 1.72°D-V".

Annex 1, item 9.1.8., for "4.5.3.4." read "4.5.3.5."